

Vitamin C účinně léčí rakovinu, ortodoxní medicína to popírá

 cz24.news/vitamin-c-ucinne-lieci-rakovinu-ortodoxna-medicina-to-popiera

5. ledna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

V roce 2008 se ve světovém tisku objevila pro mnohé nepochybně senzační zpráva. Mluvila o tom, jak Americký národní institut zdraví v akademickém žurnálu Proceedings of the National Academy of Sciences zveřejnil studie o vlivu vitamínu C na nádorové buňky. Zkoumání přineslo zajímavé výsledky.

Jediná injekce vysoké dávky vitamínu C může být schopna pozastavit rakovinu v pokročilém stadiu. Vitamin má schopnost zahájit destruktivní řetězovou reakci uvnitř rakovinné buňky. Samotná injekce u myši o polovinu zmenšila nádor mozku, vaječníků a slinivky břišní.

Použitá dávka byla 4 gramy (4.000 mg) injekčního vitamínu C na kilo hmotnosti, což by u 70kilového člověka znamenalo dávku 280 gramů (280.000 mg). Takové dávky nelze přijmout ze stravy, ani v tabletách, protože vitamín C takto musí projít trávicím traktem, přes který se do krve vstřebá jen malé množství vitamínu C.

Myším nejprve snížily imunitu, po čemž se jim aplikovaly lidské nádorové buňky, které narostly do objemných nádorů. Tyto byly léčeny injekčním vitamínem C, podávaným do žíly v břišní dutině.

Rychlost růstu nádorů se zpomalila o 41 procent a váha nádorů se snížila v průměru o 53 procent (po jediné injekci), přičemž u ostatních myší měly nádory fatální následky. Vitamin C ničí jen nádorové buňky, jelikož ty jsou od zdravých odlišné.

Vitamin C po styku s nádorovým prostředím, kde – jak víme od nositele Nobelovy ceny Dr. Otta Warburga - je vždy nedostatek kyslíku, reaguje jako peroxidová bomba: produkuje vysoké dávky peroxidu vodíku a tudíž rapidně okysličuje.

Již předchozí studie v Marylandu poukazovaly na to, že vitamín C během laboratorních pozorování zničil rakovinné buňky. Je třeba připomenout, že metabolická medicína úspěšně využívá vysoké dávky vitamínu C ve formě askorbátu sodného (například 75 g, nebo 75.000 mg denně po dobu přibližně dvou týdnů) již od roku 1970.

Nositel Nobelovy ceny Linus Pauling totiž již dávno potvrdil účinky vysokých dávek vitamínu C při rakovině a téměř všech nemocech, rovněž tvrdí, že zdravý člověk potřebuje pro udržení optimálního zdraví přijmout denně 3.000 mg askorbátu.

Reakce ortodoxní medicíny nedaly na sebe dlouho čekat. Jen pár dní po zveřejnění tohoto staronového objevu jistá lékařka a výzkumnice z organizace Cancer Research UK (úzce spolupracující s farmaceutickými korporacemi vyrábějícími chemoterapeutika), tvrzením autorů studie tvrdě oponovala.

Tvrdila, že vysoké dávky vitamínu C narušují účinky chemoterapie, účinky vitamínu C byly testovány pouze na pokusných zvířatech (ve skutečnosti byly testovány i na lidech a Západě již existují kliniky, kde vysokými dávkami vitamínu C lidi úspěšně léčí – pozn. red.).

Dále, že nejsou spolehlivé důkazy, že vitamín C funguje popisovaným způsobem funguje (důkazy existují, onkologie dotovaná farmaceutickými firmami je však zatajuje – pozn. red.).

Rozumný člověk si sám udělá závěr, kdo mluví pravdu. Zda ortodoxní medicína, zavrhuje vše nechemické, i když jsou účinky nechemické léčby potvrzeny vědeckými studiemi, vše podřizující zisku, nebo alternativní medicína, upřednostňující přirozené a účinné způsoby léčby.



ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.